
óÅÒÉÑ 6(b): ÉÔÁË.

1. óÕÍÍÁ n ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÒÁ×ÎÁ 2n − 2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÇÒÁÆ Ó n ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ, ÓÔÅ�ÅÎÉ ËÏÔÏÒÙÈ

ÒÁ×ÎÙ ÄÁÎÎÙÍ ÞÉÓÌÁÍ.

2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÄÅÒÅ×Å Ó n ×ÅÒÛÉÎÁÍÉ ÒÏ×ÎÏ n− 1 ÒÅÂÒÏ.

3. íÁÎØÑË ÷ÁÓÑ �Ï ÏÄÎÏÊ �ÅÒÅÒÅÚÁÅÔ ×ÅÒÅ×ÏÞËÉ ×ÏÌÅÊÂÏÌØÎÏÊ ÓÅÔËÉ, ÉÍÅÀÝÅÊ ×ÉÄ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ 50× 200. ëÁËÏÅ

ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÞÉÓÌÏ ×ÅÒÅ×ÏÞÅË ÍÏÖÅÔ ÏÎ ÒÁÚÒÅÚÁÔØ ÄÏ ÔÏÇÏ, ËÁË ÓÅÔËÁ ÒÁÓ�ÁÄÅÔÓÑ ÎÁ ËÕÓËÉ?

4. ÷ �ÏÓÅÌËÅ 100 ÄÏÍÏ×. ëÁËÏÅ ÎÁÉÂÏÌØÛÅÅ ÞÉÓÌÏ ÎÅ�ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÈÓÑ ÚÁÂÏÒÏ× ÍÏÖÎÏ �ÏÓÔÒÏÉÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ËÁÖÄÙÊ

ÚÁÂÏÒ ÏÇÏÒÁÖÉ×ÁÌ ÈÏÔÑ ÂÙ ÏÄÉÎ ÄÏÍ, É ÎÉËÁËÉÅ Ä×Á ÚÁÂÏÒÁ ÎÅ ÏÇÏÒÁÖÉ×ÁÌÉ ÂÙ ÏÄÎÕ É ÔÕ ÖÅ ÓÏ×ÏËÕ�ÎÏÓÔØ ÄÏÍÏ×?

5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ, ÚÁ�ÉÓÁÎÎÏÅ 3

n

ÅÄÉÎÉ�ÁÍÉ, ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 3

n

.

6. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 19x

3

− 17y

3

= 50 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ÒÅÛÅÎÉÊ × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ.


